

Сотрудники ГИБДД Катав-Ивановского района проводят профилактические беседы с детьми, посещающими оздоровительные и школьные лагеря в период летних каникул

Инспектор ГИБДД по пропаганде Полина Дубова в составе экипажа ДПС посетила пришкольный лагерь общеобразовательной школы № 4 города Катав-Ивановска. «Мой дорожный друг – велосипед» - основная тема профилактической беседы со школьниками.

Полицейские наглядно объяснили правила поведения на дороге, провели эстафету для ребят – велосипедистов, задали тестовые вопросы и помогли ученикам школы выбрать верные ответы.

Дети и подростки с удовольствием отвечали на вопросы инспекторов. Рассказывали свои случаи на дороге и своё видение ситуаций, спрашивали совета полицейских.

В ходе профилактической беседы выяснилось, что один их школьников пренебрегает правилами безопасности и ездит на велосипеде не оборудованном тормозной системой. Полицейские объяснили, что транспортное средство необходимо отремонтировать. Кататься на неисправном велосипеде запрещено! Так же инспектор по пропаганде озвучила ещё несколько запретов для юных велосипедистов:

- запрещено возить пассажиров на багажнике или на раме;
- запрещено ездить против потока;
- ездить на велосипеде без рук, или держать транспортное средство одной рукой, или убрав ноги с педалей, тоже нельзя;
- запрещено связывать и буксировать несколько велосипедов в одну систему.

Надеемся, что школьники прислушаются к опытным инспекторам ГИБДД и будут следовать их советам.



